

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

- 35264** *Corrección de errores de la Resolución del Órgano de Contratación de la Inspección General de Sanidad de la Defensa, por la que se anuncia la licitación mediante procedimiento abierto para la contratación de "Servicio de seguridad y vigilancia con armas en hospitales militares y centros sanitarios dependientes de la Inspección General de Sanidad de la Defensa. Expediente 285/1/00/8911/311.*

Publicado en el BOE número 261, de fecha 29 de octubre de 2011, se modifica el apartado 9b, donde dice "Dirección: Glorieta del Ejército, s/n (Centro de Transfusión de las Fuerza Armadas, salón de actos), debe decir "Dirección: Glorieta del Ejército, s/n (Aulas 5 y 7 del Hospital Central de la Defensa", se modifica el apartado 9d, donde dice 25 de octubre de 2011, debe decir 25 de noviembre de 2011.

Madrid, 29 de octubre de 2011.- El Jefe de Administración Económica de la IGESAN.

ID: A110080182-1